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Обліково-аналітичне забезпечення системи менеджменту 
підприємства

Кризові явища у глобальному фінансово-економічному середовищі та 
національній економіці у багатьох випадках пов’язуються з асиметричністю 
та дефектністю інформаційних потоків, умоглядними оцінками потенціалу 
та ефективності функціонування різнорівневих економічних систем. Для 
подолання інформаційної розбалансованості у системі оцінно-аналітичних 
індикаторів і досягнення об’єктивної характеристики рівня ефективності 
функціонування суб’єктів економіки дедалі більше провідних вчених та 
економістів-практиків обґрунтовують потребу у використанні формалізованих 
потоків інформації.1	

З метою обговорення рівня релевантності інформаційного базису, 
сформованого в системі обліку і фінансовій звітності та опрацьованого наявним 
економічним інструментарієм, його адекватності сучасним економічним умовам 
і вироблення рекомендацій щодо підвищення об’єктивності й достовірності 
інформаційно-аналітичних потоків для забезпечення вищої ефективності 
процесів управління та регулювання економіки була організована Міжнародна 
науково-практична конференція «Обліково-аналітичне забезпечення системи 
менеджменту підприємства», яку провела 26-28 квітня 2012 р. кафедра обліку 
та аналізу у Національному університеті «Львівська політехніка». 

Співорганізаторами конференції виступили Університет ім. Марії Кюрі-
Склодовської (Польща), Саратовський державний соціально-економічний 
університет (Росія), Гірничо-металургійна академія (Польща), Господарська 
академія ім. Д. А. Ценова (Болгарія), Молдавська економічна академія (Молдова), 
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України, Всеукраїнська 
бухгалтерська газета «Все про бухгалтерський облік», аудиторська фірма 
«Контракти-Аудит».

В обговоренні проблематики і передумов розвитку обліково-аналітичного 
інструментарію, відповідного до загальносвітових тенденцій, який задовольняє 
вимоги та потреби управління сучасним підприємствам в умовах, що реально 
склалися у вітчизняному і глобальному соціально-економічному середовищі, 
взяли участь 314 учасники з 61 вищого навчального закладу (із-за кордону 
було 18 учасників – Польща, Росія, Білорусь, Болгарія, Молдова), а також 
7 організацій та установ. Високий науковий рівень конференції забезпечили 
наукові доповіді й публікації 34 доктори наук, 127 кандидатів наук, а також 
153 здобувачі, аспіранти та інші учасники-практики. Учасники конференції 
підготували 140 наукових статей та 198 тез доповідей. За матеріалами 
конференції видано два фахових збірники наукових праць та збірник тез 
доповідей. Безпосередньо на пленарному засіданні конференції заслухано та 
обговорено 26 доповідей та 65 доповідей на секційних засіданнях. 

Вступним словом науково-практичну конференцію відкрив проректор з 
наукової роботи Національного університету «Львівська політехніка» професор 
З. Г. Піх.
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На пленарному засіданні конференції під головуванням завідувача 
кафедри обліку та аналізу Національного університету «Львівська політехніка» 
професора А. Г. Загороднього учасники конференції репрезентували свої наукові 
дослідження, провели дискусії та обговорили наукові позиції вчених щодо 
актуальних і проблемних для сучасної економіки питань у предметних сферах 
обліку, аналізу, контролю та аудиту. Базовими у конференційній тематиці 
щодо розвитку науково-прикладних дисциплін та їх адаптивності до сучасних 
умов була побудова на їх основі інформаційно-аналітичних інструментаріїв 
для цілей управління підприємствами національної економіки, доцільний 
методологічний формат для забезпечення практичної дієвості, змістова і 
функціональна роль, а також сучасні вітчизняні та зарубіжні досягнення у 
сфері цих наук. 

Директор інституту економіки та менеджменту Національного університету 
«Львівська політехніка» д.е.н., професор О. Є. Кузьмін окреслив невирішені 
проблеми методологічного характеру при формуванні системи індикаторів 
на підприємствах в умовах динамізму економічного середовища, активізації 
підприємницької діяльності, загострення кризових ситуацій в економіці. На 
обговорення конференції запропоновано концептуальну основу формування 
індикативної складової системи моніторингу рівня ефективності діяльності 
підприємств та науково обґрунтовані базові положення для подальших 
досліджень.

Завідувач кафедри обліку та аналізу Національного університету «Львівська 
політехніка», проф. А. Г. Загородній охарактеризував сучасний стан і принципи 
консолідації обліково-аналітичної інформації, навівши проблемні аспекти 
та обґрунтував доцільну методологічну спрямованість сучасних розробок 
з цієї проблематики. У своєму виступі завідувач кафедри бухгалтерського 
обліку Північно-Кавказького Федерального університету (Росія), д.е.н., проф. 
А. І. Бєлоусов розкрив сучасні аспекти розвитку еколого-економічного обліку, 
навів наявну концептуальну базу та власні дослідження щодо передумов 
розвитку цієї предметної сфери знань. 

Завідувач лабораторії інформаційної безпеки Молдовської економічної 
академії, д.е.н., проф. С. А. Охріменко розкрив актуальну проблематику 
сучасного стану безпеки інформаційних потоків у контексті загальної 
фінансово-економічної безпеки сучасних економічних суб’єктів та виніс на 
розгляд конференції власні напрацювання для подолання окремих проблемних 
аспектів у сучасній практиці. Завідувач кафедри еккаунтингу Міжнародного 
інституту менеджменту (м. Київ), д.е.н., проф. С. Ф. Голов проаналізував сучасні 
спрямування розвитку облікової системи на засадах міждисциплінарних 
зв’язків. Для обговорення і резолюції конференції запропоновано 
концептуальний базис розвитку методологічної основи бухгалтерського 
обліку. Професор кафедри бухгалтерського обліку, аналізу і аудиту в галузях 
народного господарства Білоруського державного економічного університету, 
д.е.н., проф. С. Л. Коротаєв відзначив стан, проблеми і перспективи переходу 
на МСФЗ в Білорусі, навівши контекстне порівняння з нормами інших держав. 

Професор кафедри фінансів та обліку Університету Марії Кюрі-Склодовської 
(Польща) А. Кірстер розкрила підходи міжнародної стандартизації облікового 
процесу та балансового узагальнення, навівши власні аргументовані погляди на 
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їх розвиток. Професор кафедри обліку та аналізу Національного університету 
«Львівська політехніка», д.е.н., проф. І. Й. Яремко виділив проблематику та 
існуючі передумови розвитку науково-теоретичних основ і методологічних засад 
систем бухгалтерського обліку, запропонувавши для обговорення конференції 
власні напрацювання у цій сфері.

Перший проректор Львівської комерційної академії, проф. П. О. Куцик 
розкрив передумови та відзначив актуальні проблеми впровадження уніфікованої 
корпоративної системи обліку та звітності, запропонувавши власні погляди на 
вирішення проблемних питань. З доповіддю про «класичні» балансові теорії, 
їх еволюційно-змістові та структурні аспекти виступив к.е.н., доц. кафедри 
обліку та аналізу Національного університету «Львівська політехніка» 
Л. М. Пилипенко, який запропонував доцільність введення окремих елементів 
цих теорій до сучасної системи стандартизації обліку і звітності. Професор 
кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва Національного 
університету «Львівська політехніка», д.е.н., проф О. Г. Мельник навела 
результати власних досліджень щодо дієвості сучасних систем моніторингу 
діяльності підприємства, запропонувавши сформульовану систему бізнес-
індикаторів. 

Контекстно цим доповідям відповідали виступи проф. кафедри 
бухгалтерського обліку Львівської комерційної академії В. О. Озерана, 
д.е.н., проф. кафедри обліку і аудиту в інвестиційній сфері Тернопільського 
національного університету З. В. Гуцайлюка, зав. кафедри обліку і аудиту Івано-
Франківського національного університету нафти і газу, проф. В. К. Орлової, 
проф. кафедри обліку та аналізу Національного університету «Львівська 
політехніка» С. Й. Сажинця, доц. кафедри обліку і аудиту Львівського 
національного університету імені Івана Франка В. Є. Швеця та ін. 

Наступний день конференції пройшов у режимі секційних засідань, де 
особливо актуальними були дискусії з питань про сучасний стан та проблеми 
обліково-аналітичного інструментарію, сучасні інформаційні системи і 
технології для обліково-аналітичних систем, уніфікацію обліково-аналітичних 
процедур, міжнародний досвід та вітчизняну практику підготовки обліково-
аналітичних працівників та підвищення їх кваліфікації.

Наукові доповіді, виступи й дискусії на конференції дали можливість 
здійснити продуктивний обмін досвідом між вітчизняними та зарубіжними 
науковцями і практиками у сфері обліково-аналітичного забезпечення системи 
менеджменту підприємства, зміцнити взаємозв’язки між вищими навчальними 
закладами для подальшої наукової співпраці та забезпечити обмін результатами 
досліджень за тематикою конференції.

Учасники конференції прийняли резолюцію, яка направлена Міністерству 
освіти і науки, молоді та спорту України, Міністерству фінансів України, 
Федерації професійних бухгалтерів та аудиторів України.

Надійшло 01.11.2012 р.
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